

ELŐTERJESZTÉS

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2010. szeptember 30-án tartandó ülésére

Tárgy: Támogatási kérelem módosítása
Melléklet: 1 db kérelem
1 db nyilatkozat

Tisztelt Képviselő – testület!

A Déaványai Sportegyesület nevében (székhelye 5510 Déaványa Hősök tere 1.) Váradi Károly DSE elnöke azzal a kéréssel fordul a Képviselő-testület felé, hogy a sportöltöző emeletén lévő társalgót be szeretné rendezni, ehhez kéri a Képviselő-testület támogatását az alábbiak szerint. A kérelem nem további támogatás kéréséről szól, hanem a jóváhagyott támogatás egy részének lemondásáról, az így felszabadult előirányzat eszközbeszerzésre irányul.

A berendezés várható értéke 600 000,- Ft, amelyből 9 db asztal és hozzá 54 db szék, valamint fogas kerül beszerzésre. A berendezés forrása két tételből rendeződik.

A Sportegyesület részére 2010. évre jóváhagyott támogatás 4 000 000,- Ft, ebből a határozati javaslat alapján 300 000,- Ft zárolásra kerül.

A beszerzés megvalósításához szükséges további 300 000,- Ft-ot a Képviselő-testület az általános tartalék terhére biztosít. A beszerzett eszköz az önkormányzat vagyontát növeli.

Kérem az előterjesztés megvitatását, a kérelemtől való döntésüket.

Déaványa, 2010. szeptember 20.

Szücsné Horváth Margit
Gazdálkodási irodavezető

Határozati javaslat:

...../2010.(IX.30.) Kt.hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Déaványai Sportegyesület részére a 106/2010.(III.25.) Kt. határozat alapján jóváhagyott 4 000 000,- Ft támogatásból 300 000,- Ft-ot zárol.

A képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás módosításáról.

A képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási irodájának vezetőjét, hogy a módosított támogatás elbírálását követő 15 napon belül tegye közzé a döntéshozó szerv, a támogatott adatait, valamint, a módosított támogatás összegét a kozpenzpanyazat.gov.hu honlapon, valamint a település internetes honlapján

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a hogy a sportöltöző emeletén lévő társalgó berendezéshez 300 000,- Ft pótelőirányzatot biztosít az általános tartalék terhére.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Déaványa Sportegyesülettől zárolt 300 000,- Ft-ot átcsoportosítja eszközbeszerzésre. A beszerzésre 600 000,- Ft a költségvetésben biztosított.

A Képviselő-testület megbízza a gazdálkodási iroda vezetőjét a határozatban foglaltak szerint járjon el, valamint a műszaki iroda vezetőjét az eszközbeszerzés lebonyolítására.

Felelős: Pap Tibor polgármester

Feké László műszaki irodavezető

Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: döntés után azonnal